

Za dodatne informacije kontaktirajte

Marketing Department

+ 381 21 4720 556

marketing@studioberar.com

Datum: 12-12-2012

Soundcraft Si Performer dobitnik nagrade - Gear of The Year 2012



Audio Media → Gear of The Year 2012

Soundcraft Si Performer miks pult - je zaslužen poneo prestižnu svetsku nagradu *Gear of The Year 2012* kao prvi miks pult koji objedinjuje kontrolu zvuka i rasvete. Nagradu dodeljuje magazin *Audio Media* za izuzetne i najinovativnije proizvode audio industrije.

Soundcraft Si Performer je baziran na *Si Compact* seriji digitalnih audio pulteva i predstavlja zaista fantastičan poduhvat HARMAN-ovih inženjera jer omogućava brzu i efikasnu kontrolu zvuka i rasvete preko samo jednog miks pulta. Ova novina je omogućena integracijom DMX 512 kontrole i novog *software*-a.

Pult poseduje 4 rasvetna *Master fader*-a, i daje mogućnost individualne kontrole intenziteta osvetljaja putem pomoćnih *fader*-a. Da bi se pojednostavila celokupna kontrola, pult daje mogućnost da u *snapshot*-ovima operater snimi DMX i audio podešavanja, koja mogu biti automatski pozivana samo jednim pritiskom na dugme ili putem eksterne MIDI komande.

Što se tiče audio signala, *Si Performer* (u zavisnosti od modela) poseduje 32/24 mikrofonska izlaza, 8 linijskih izlaza kao i FX povratne kanale. Naravno, svaki od modela poseduje prepoznatljive *Lexicon* efekte i po dva slotova za MADI kartice, zahvaljujući kojima daju mogućnost proširenja i miksovanja do čak 80 kanala (preko bilo kod *Soundcraft Stagebox*-a).

Audio Media je veoma cenjen magazin na svetskom nivou koji objedinjuje sve informacije profesionalnih audio vesti, obuhvatajući pro audio tehnologiju, produkciju i tehniku, kao i sve ostale informacije vezane za audio profesionalce.

Studio Berar Projekt je ovlašćen zastupnik renomiranih svetskih proizvođača profesionalne audio i rasvetne tehnike, video projekcionice i LED opreme, sistema najrazličitijih binskih konstrukcija i trussing sistema kao i konzumne HiFi audio opreme. Izrađujemo idejna rešenja, projektujemo sisteme, bavimo se inženjeringom i instalacijom opreme, puštanjem u rad sistema, obukom korisnika i obezbeđujemo potpunu post prodajnu podršku. Pravimo akustične proračune, rasvetni i video dizajn i izvodimo celokupnu tehničku realizaciju svih vrsta manifestacija u bilo kom otvorenom ili zatvorenom prostoru. Iznajmljujemo audio, video tehniku, kao i rasvetu i aluminijumske konstrukcije, bine za sve namene. Za detaljnije informacije stojimo Vam na raspolaganju. www.studioberar.com